
Le selfie de la jeune gĚnĚration
[saison 5]
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#moijeune



About Trust...
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20 Minutes, 
Media Millennial

La marque dƔinfo 
dƔ1 jeune sur 2

Le seul quotidien millionnaire 
sur la cible des 18-30 ans



[4 000]
membres

actifs

[70]
enquětes

[1 350]
membres
Facebook

[40]
articles & 

dossiers Ědito

[8]
thĚmatiques

#moijeune

#etude

#edito
#avecEUX





SELFIE [LA SUITE !]
MORCEAUX CHOISIS
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[74%]
rěvent de partir faire un voyage
type Tour du Monde

Vague 63_Q5_24 septembre_769 rĚpondants



[69%]
jugent ƛflippante Ɯ
la gĚolocalisation continue 
par des applications

Vague 37_Q8_septembre 2017_733 rĚpondants



Sur quel rĚseau social te sens tu 
le plus en confiance ?

Au rĚveil, quelle appli ouvres-tu 
en premier ? 

Vague 62_Q8_07 septembre_741 rĚpondants/ Vague 64_Q7_05 octobre_780 rĚpondants
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Un smartphone est-il un objet intime 
quƔon ne peut prěter ą personne ?

Vague 64_Q8_05 octobre_780 rĚpondants

[71%]



Parmi les moments suivants, quels 
sont ceux oŘ tu ne peux pas 
tƔempěcherdƔutiliser ton mobile ?
Plusieurs rĚponses possibles 

Vague 61_Q7_13 juillet_681 rĚpondants 



La Chine introduit un systęme de 
"notation sociale" des citoyens. Si tu 
imaginais un tel systęme ici, est-ce que 
selon toi tu aurais une bonne note ?

Vague 70_Q10_16 novembre_505 rĚpondants

[61%]



Les ĚvĚnements qui ont donnĚ confiance ces 
2 dernięres annĚes : Flop 3

Vague 67_Q4_19 octobre_899 rĚpondants

LƔinvestiture de Donald Trump ą la prĚsidence 
des Etats-Unis

Le mariage du prince Harry et de lƔactrice 
Meghan Markle

Le Brexit

[3%]

[3%]

[4%]



LibĚration de la parole des femmes 
grćce au mouvement #metoo

Le dĚcret autorisant les femmes 
ą conduire en Arabie Saoudite

La chute des derniers bastions 
de lƔEtat Islamique

La signature de lƔaccord de 
Paris ą la COP21

Le processus de paix enclenchĚ 
en CorĚe du Nord

La chute des derniers bastions 
de l'Etat islamique

Vague 67_Q4_19 octobre_899 rĚpondants

[33%]

[30%]

[30%]

[50%]

[44%]

[29%]

Top 3 des ĚvĚnementsqui ont le plus donnĚ 
confiance ces 2 dernięres annĚes



[61%] 
pensent, avec le recul, que les 
mouvements type #Metoo
contribuent ą faire Ěvoluer 
concrętement les choses.

[74%]
en Ile de France

Vague 62_Q9_7 septembre_741 rĚpondants 



https://www.dailymotion.com/video/x6xm150
https://www.dailymotion.com/video/x6xm150


I. CONFIANCE EN SOI
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Une preuve de confiance pour 
�b�d�^���X�»�Z�h�i���Y�V�c�h�Z�g���Y�Z�k�V�c�i���Y�Z�h��
gens sans avoir bu 

Marina, 20 ans


